
Program - Indija L

A. Indija, opisni program

Trasa poti: Varanasi - Agra in Taj Mahal - Jaipur - Pushkar - Jaisalmer - kamelji safari v puščavi Tar -

Jodhpur - Goa - Kochin - kanali Kerale - Munnar in plantaže čaja - Madurai - Andamani

Let preko Delhija v Varanasi, mesto, kamor hodijo hindujci umirat. Tu se s čolnom zapeljemo po sveti

reki Ganges in se zgubimo v ozkih ulicah starega mestnega jedra in Godaulie.

Brez Taj Mahala ni programa, ki bi peljal v Indijo. Ja, lep je ta spomenik ljubezni, ni kaj.

Sledi potovanje v malo drugačno Indijo, v pisani in kontrastni Rajastan. Obsikali bomo Jaipur z

znamenito Palačo vetra (Hawa Mahal), palačo na jezeru Jal Mahal, observatorij Jantar Mantar, Trdnjavo

Amber, opičji tempelj in park Jhalan, kamor gremo na Leopardji safari.

Pa presveti Pushkar, ob še svetejšem jezeru.

Jaisalmer, najbolj romantično mestece, kjer gremo tudi na 2 dnevni safari na kamelah v puščavo

Tar. In prespimo kar tam. V puščavi. Na sipinah.

V mestu pa spimo v peščeni trdnjavi. Kot v pravljici iz tisoč in ene noči.

Let v indijsko zvezno državo Goa in par noči na najbrž kar najlepši plaži v Goi. 

Premik v Kochin, kjer se z rikšami popeljemo po Fort Kochinu, starem “portugalskem” mestecu, ki

navduši s svojo muslimansko-hindujsko-evropsko mešanico. Naredimo izlet z malim čolnom po kanalih,

kjer se ustavimo na plantažah kokosa, pri izdelovalcih preprog,…

V Allepeyu za en dan najamemo še riževo barko in se podamo na eno najlepših križarjenj, kar jih je.

Vožnja v Munnar (“hill station”), kjer se sprehodimo po okoliških plantažah čaja.

Premik iz hribov nazaj v dolino, v Madurai, eno najsvetejših indijskih mest. Prava Indija, s templji,

berači, kravami vsepovsod, svetniki in “Noro Goro”.

Nočni bus/vlak do Madrasa (Chennaija) in let na Andamane. Na Andamanih smo vsaj 4 polne dneve na

otoku Havelock, kjer delamo razne izlete: s kolesom, na plažo številka 7, v krokodilji zaliv (najlepša plaža

na otoku), se skopamo v gozdu, s kajaki zaveslamo po mangrovovih kanalih,...

Sledi let na Indijski podkontinent in povratek v domovino.

Nočitve: Spi se v hotelih brez lokalne kategorizacije, na vlakih in morda tudi na kakem avtobusu.

Prevozi: Z lokalnimi prevoznimi sredstvi brez lokalne kategorizacije (predvsem medkrajevni avtobusi),

po osrednjem delu pa čim več z vlaki (po lokalni kategorizaciji spalnik 2. razred ali 3AC, v kolikor bo ta

višji razred na voljo).

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

https://shappa.qhar.si/azija/indija/potovanje-indija-bestest-of-dbest/



B. Indija, program po dnevih

21 dni

let v Varanasi, kamor pridemo naslednji dan

orientacijski sprehod po mestu Varanasi, večerna molitev za reko Ganges (puja) in nočitev

Varanasi, z ladjico po Gangesu, sprehod po starem mestnem jedru, Godaulia, gati ob Gangesu,

vključno s predelom, kjer se od mrtvih poslavljajo, zvečer nočni vlak za Agro

ogled Taj Mahala in Rdeče trdnjave, nočitev v Agri

jutranji vlak v Jaipur, ogledi (Hawa Mahal, trdnjava Amber in Jal Mahal), nočitev Jaipur

Observatorij Jantar Mantar, opičji tempelj in leopardji safari, nočitev Jaipur

z vlakom dopoldne do Ajmerja in transfer do bližnjega Puškarja, orientacijski sprehod okoli jezera

in na razgledni hrib, nočitev

jutranje uživanje ob jezeru svetega Puškarja, transfer do Ajmerja in vlak do Jaisalmera, nočitev

sprehod po mestu-trdnjavi in ogled svetišča Jainistov, z jeepi proti puščavi in kamelji safari v

puščavo Tar, nočitev na sipinah

dalje tura z jeepi in kamelami in nazaj v Jaisalmer, 

prost dopoldan in transfer na letališče in let v Goo, nočitev na plaži Palolem

Palolem Goa, dan za osvežitev in počitek, lahko si najamete kajak in odveslate v sončni zahod

med delfine, nočitev Palolem

Palolem Goa in z ladjico po reki kjer hranimo ogromne orle, nočitev Palolem

Palolem in let v Kochi.

z rikšami po Kochinu, tržnica in sveža morska hrana, nočitev v Fort Kochinu

s čolnom po vaških kanalih okoli Kochija in prevoz z busom do Allepeya, kjer prespimo

riževa barka od Allepeya in naokoli (od 12h do 9h naslednjega dne)

konec križarjenja in premik v Munnar, nočitev

trek po čajevih plantažah okoli Munnarja, nočitev

premik v Madurai, obisk Meenakshi templja, tržnic, Gandijevega muzeja, nočitev

ogled skritih hodnikov in skrivnostnega templja, nočni vlak/bus do Madrasa

let na Andamane, skušamo ujeti popoldansko ladjo (sicer gremo na Havelock šele naslednji dan),

nočitev

Andamani, Havelock, odkirvanje bližnjih plaž, nočitev v preprostih bungalovih (po želji tudi v takih

bolj nobl)

Andamani, otok Havelock, izlet s kajaki po kanalih mangrov, nočltev

Andamani, otok Havelock, izlet na plažo 7 in Krokodilji zaliv, nočitev

Andamani, otok Havelock, izlet na ShaPPa Beach, snorkljanje

s trajektom v Port Blair in nočitev

let preko Delhija ali ugodnejšega letališča proti domu

Če nimaš toliko časa, kaj so krajše možnosti?

-pot od Kochija do Andamanov (Indija Jug z Andamani, 16 dni)

-pot od Varanasija do Radjastana, z Go-o (Indija, klasika, 15 dni) 
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https://shappa.qhar.si/azija/indija/potovanje-indija-bestest-of-dbest/

http://shappa.qhar.si/adventure/480/download-program/potovanja/azija/potovanje-indija-jug-andamani-kalkuta.html
http://shappa.qhar.si/adventure/480/download-program/potovanja/azija/potovanje-indija-klasika-tigri.html
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